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КУМКУМАДИ КРЕМ (KUMKUMADI CREAM, NAGARJUNA)
20 ГРАМ
SKU: 1015
Ціна: 167 грн 

Кумкумаді крем - елітний і рідкісний за своїми якостями і достоїнств
крем, з максимальним вмістом «короля масел» - шафрану. Кумкумаді
крем допомагає долати наслідки хвороби, стресу, незбалансованого
харчування, вживання декоративної косметики та впливу
несприятливої зовнішньої середовища. Зупиняє передчасне старіння,
робить помітний омолоджуючу дію.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Фітопрепарати

КУМКУМАДІ КРЕМ (KUMKUMADI CREAM, NAGARJUNA)

Володіє універсальним оздоровлюючим дією завдяки вмісту натурального аюрведического масла Кумкумаді.

Надає стійкий омолоджуючий ефект.
Надає шкірі свіжий вигляд, рівний здоровий колір, пружність і природне сяйво.
Усуває акне, точки, освітлює пігментні плями, очищає і відкриває пори.
Стабілізує стан шкіри обличчя, шиї та зони декольте.
Усуває вугровий висип і запалення, точки, пігментні плями, млявість, надлишкову жирність і сухість, надає
шкірі свіжість, здоровий рівний колір, пружність і природну красу.
Кумкумаді крем допомагає долати наслідки хвороби, стресу, незбалансованого харчування, вживання
декоративної косметики та впливу несприятливої зовнішньої середовища.
Зупиняє передчасне старіння, робить помітний омолоджуючу дію.

Показання до застосування:

Зменшення пігментації та підтримка рівномірного тону шкіри.
Покращення текстури шкіри та розгладження зморшок.
Зменшення появи акне та розгладження шрамів.
Зволоження та живлення шкіри.

Спосіб застосування:

Перед застосуванням Kumkumadi Cream рекомендується провести тест на чутливість шкіри, наносячи невелику
кількість крему на внутрішню частину зап'ястя і спостерігаючи за реакцією протягом 24 годин.

Крем слід наносити тонким шаром на всю шкіру обличчя. Можна захопити шкіру шиї і декольте. Бажано робити це
двічі на день: вранці і ввечері. Якщо немає можливості наносити крем двічі на день, крем слід наносити на ніч.
Приємне почуття комфорту і користі від крему з’являється відразу, при першому ж контакті зі шкірою. Організм
людини відразу «відгукується» на благотворну дію аюрведических речовин. Глибокий і стійкий оздоровлюючий
ефект помітно проявляється після двох-трьох тижнів щоденного використання.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-kozhi/
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Омолоджуючий ефект проявляється після трьох-чотирьох тижнів. Крем рекомендується застосовувати постійно. Але
можна робити і планові перерви. Наприклад, після першого місяця дворазового застосування, наступний місяць
застосовувати одноразово.

Активні інгредієнти:

Шафран: Шафран допомагає зменшити темні пігменти, темні кола під очима, акне та прищі. Сприяє
покращенню настрою. Покращує роботу пам’яті і розуму. В індійській народній медицині його застосовують як
болезаспокійливий, потогінний і серцевий засіб. Надає тонізуючий ефект і живить клітини організму, особливо
крові. Зміцнює серце і нервову систему.
Сандалове дерево: сандалове дерево має багато антимікробних властивостей. Ачарії Аюрведи рекомендують
використовувати сандалове дерево як частину природних режимів догляду за шкірою для лікування та
заспокоєння багатьох шкірних захворювань і станів. Одне з основних застосувань цієї дивовижної трави
полягає в тому, що вона може вбивати мікроби, заспокоювати запалену шкіру та очищати плями, залишені
навіть упертими прищами. Регулярне використання сандалового дерева допомагає отримати чисту та чисту
шкіру.
Куркума: куркума живить шкіру та надає їй здорового природного блиску та сяйва. Зменшує запалення шкіри,
заспокоює її та запобігає багатьом шкірним захворюванням. Порошок куркуми золотисто-жовтого кольору діє
як природний антибіотик і допомагає боротися з акне та прищами. Тексти аюрведи хвалять властивості
куркуми зменшувати шрами та плями. Постійне використання куркуми зменшує розтяжки та надає шкірі
природний відтінок.

Побічні ефекти / протипоказання:

У крему немає протипоказань. Теоретично можлива індивідуальна непереносимість будь-якого інгредієнта, що
входить до складу крему, але жодного такого випадку не зареєстровано.

Склад:

Kumkumadi Tailam, Saffron Oil, Turmeric.

Умови зберігання:

Має зберігатися в прохолодному та сухому місці, захищеному від прямих сонячних променів та дії вологи.
Рекомендована температура зберігання - до 25 градусів Цельсія. Після відкриття туби рекомендується
використовувати крем протягом 6 місяців.


